



Государственный театр оперы и балета Республики Саха (Якутия) им. Д.К. Сивцева-Суорун Омolloона

## Уважаемая Саргылана Семеновна!

Государственный театр оперы и балета Республики Саха (Якутия) им. Д.К. Сивцева-Суорун Омolloона выражает Вам глубокую признательность за поддержку преподавателей Арктического государственного института культуры и искусств под Вашим руководством большого проекта культуры республики в год 100-летия ЯАССР - премьеры национальной оперы-олонхо «Ньургун Бootур», показанной на лучших сценах страны – Большом и Мариинском театрах России!

Преподаватели группы Ж20 по направлению театрально-декорационной живописи – куратор Наталья Васильевна Николаева, ведущий преподаватель Екатерина Ефимовна Шапошникова, и группы Г20 – куратор Михаил Гаврильевич Старостин, со своими студентами своевременно помогли работникам мастерских театра оперы и балета в изготовлении большого количества костюмов, головных уборов и бутафории.

Кроме того, заведующая кафедрой музыкального искусства Айталина Саввична Адамова-Афанасьева в партии Кюн Кюбэй, солисты оперы Александр Емельянов, Екатерина Корякина, студент 3-го курса Дмитрий Кирдал в главных партиях Ньургугна Бootура, Туйаарымы Кую, Юрюн Уолана, артисты хора – все выпускники кафедры музыкального искусства - приняли самое активное участие в постановке оперы в авторской версии Андрея Борисова и получили заслуженные овации больших залов! Зрителям двух столиц – Санкт-Петербурга и Москвы - понравилось все: и исполнение, и сама постановка, и сценография с вовремя изготовленными роскошными костюмами, головными уборами и реквизитом.

Уважаемая Саргылана Семеновна! Поздравляем Вас с наступающим Новым 2023 годом! Желаем Вам крепкого здоровья, активного и талантливого студенчества, новых интересных проектов, благополучия и процветания!

*С уважением и приглашением,*

Директор

ГТОИБ Республики Саха (Якутия)

им. Д.К. Сивцева - Суорун Омolloона



Левочкин В.В.

Декабрь 2022 г.